

# JAK VYBRAT TOHO PRAVĚHO?

Čtvrtek, 17. července 2014

Ráda bych věděla, podle jakých známek poznám, že jsem JEN milénka na pobavení a ne něco víc? (Nehledám a nevím na hlubokou lásku a oporu do konce života, sama nevím, zda já sama jsem toho schopná), ale nechci být pouhá "matrace". Je mi 47 let, jsem rozvedená po dlouhém manželství. Měla jsem pak tytemlý vztah s hlubokým citem, který ale "nedopadl".

Mezi námi nakonec nefugovala prakticky žádná domluva, pomoc, opora, tolerance, zato byla spousta požadavků na mé zdokonalení. Také mi vadila kontrola pomalu každého pohybu (jasně je to můj subjektivní pohled), která mě naprosto vyčerpala. Nyní se scházím s novým partnerem. ZATÍM toto funguje, umím snad i soužití (předtím jsem měla vždy po 2 měsících jasno, že pod jednou stěhou ne). Ale dost znejím hlavní požadavky na partnerku: - přikně se oblékat (ale na rozdíl od předchozího pouhého kafrání o změně image se zeptal, zda je pro změnu přijatelná, jak si to má u finančně dovolit, pomohl mi s tím a dohodli jsme se na výměru. Konečné slovo patřilo mě, a taky to zaplatil. - pak být klidná (mám to brát jako - nezatřovat ho svými starostmi a neotravovat? - a konečně porozumění v sexu. Taky mi - jelikož je v sexu dost experimentující a zkušený - nabídl další kamaráda, prý pro mé potřeby, které mi chce dopřát a na jeho citech ke mě by se prý nic nezmenilo.... A já si nyní nevím rady, KÁČEA O D P O V Ě Š Ž :

Milá Kačenko,

líte v tom excelentně. To, co pro chlapa jsi, si musí rozhodnout jen ty sama. Pokud ti to bude vyhovovat a budeš šťastná, pak je fajn všechno, ale pokud ti něco vadí, tak se neboj ozvat. Mj. mužskému - alespoň většinou z nich - neimponuje přítel, ale ženská, která víceméně chce! Podle všeho ti ten souasný ctitel vyhovuje - ale přítel si nejspíš víceméně - mám pocit, že ti přítel jen trochu vadí ta jeho nadvláda - sice tě nekontroluje tak viditelně, jako ten předchozí, ale také by si tě rád upravil k obrazu svému... Tentokrát se na tom alespoň finančně podílí. Což je také výhoda, horší je, když ti dá najevo, v čem bys měla chodit, co a jak by si představoval, ale ty to musíš sama všechno zaplatit. V tom "společenství", v jakém koexistujete, je to fér. Ohledně toho "sexuálního kamarádství": nevím, jak přítel ti to navrhnul - zda ti povolí nějakého dalšího milence, nebo zda si to představuje tak, že si přivede kámošku, a budeš na to těmi. Mj. v tomhle případě tuplem platí to, co jsem psala výše: pokud by ti to opravdu vyhovovalo a nijak nevadilo, nic proti gustu. Ale byla by hloupost se těba v tomto ohledu nějak podvolovat "z lásky k němu", ze strachu, abys o něj nepřišla. To pak už není tvoje potřeba, ale jen a jen jeho... A co bych ti doporučila? Nech si to všechno všechno poádně projít hlavou a hlavně si přemysli, co ti vadí, co je ti příjemné a co nepříjemné. Protože tě měla rozhodovat opravdu sobecky, myslet především na sebe, na to, že svůj život si přídí; sama a byla hloupost se nějak přemáhat. Rozhodně se neboj mu pak svůj názor říct. Jestli za to stojí, tak to uzná. Samozřejmě záleží na tom, jak mu to přijde, ale věř mi, že pokud budeš jednat klidně a asertivně, dopadne všechno dobře. Tedy dobře i v tom případě, kdyby tvoje případné námitky neuznal a vzal zpátky. Pokud pak za to nestál. :-)) Měj se hezky a klidně se zas ozvi, daniela